

---

## 董事長寄語

---

親愛的投資人：

感謝您對於貝康醫療的垂青。經過10年的發展，貝康醫療即將成為在香港主板[編纂]的[編纂]公司，我們將致力於科學發現和技術創新，擔負起更大的社會責任。

作為公司的創始人，我非常激動在這樣一個時刻和大家一起分享下我們的創業歷程和未來的發展方向。

10年前，在轟轟烈烈的創業大潮中，我帶着一腔科技報國的熱情成為一個海歸創業者。當時基因技術日新月異的發展，不斷刷新人類在科學領域的認知。大家都在討論着「千元基因時代」的到來，這將改變人類的疾病治療方法和生育遺傳方式。我們希望創建一家創新驅動的基因科技公司，幫助中國數以千萬不孕不育夫婦「能生」、「優生」一個健康的寶寶。

NGS測序技術讓人類第一次看到了30億鹼基序列裏面所有的遺傳信息，這些遺傳信息被稱為基因序列，在基因序列中最小的組成單位是一個鹼基(BASE)，這些鹼基是決定DNA多樣性的生命密碼，所以貝康醫療(BASECARE)的名字寄托着我們的期冀：從鹼基開始關愛和呵護我們的生命，在基因的水平上讓每一個生命都能更好的延續。

5年前，我們懷着巨大的勇氣，開始推動全球第一個三代試管嬰兒產品向國家藥監局註冊，在中國輔助生殖領域第一個進入國家創新醫療器械綠色通道。我們知道這是一條佈滿荊棘的漫長之路，但是做「合規產品」是我們矢志不渝的發展理念，只有符合國家法規的註冊產品才能大規劃產業化。

雖然我們知道臨床試驗的困難，但是我們還是低估了一個空白行業完成臨床試驗的史無前例的挑戰。難以想像，如果沒有頑強的意志和豐富的經驗，我們如何能在長達四年多的臨床前研究和臨床試驗中檢測合共30,000多份胚胎樣本。我們堅持完成了數量巨大的臨床樣本檢測，進行了樣本結果的對照驗證，這是目前為止最大規模針對胚胎的基因檢測臨床試驗。如果沒有這些巨大的資金和人力投入，就沒有推動中國高科技技術的產業化，現在的技術可能還在紙上。每當看到多次妊娠失敗、多次流產的夫婦最終通過我們的產品成功妊娠並生育一個健康的寶寶，我們就感覺一切的努力和付出都值得了。這就是支撐我們勇往直前的使命：讓更多的家庭生育健康的寶寶，讓中國沒有「難生」的孩子。

---

## 董事長寄語

---

如詩所雲，十年磨一劍。今年我們三代試管基因檢測產品獲得了國家三類醫療器械註冊證，這代表着中國輔助生殖領域三代試管技術正式進入「有證」時代。三代試管技術讓我們具備了在基因水平上對胚胎的篩選能力，很多以前無法想象的事情都變成了現實。蘇州一對老夫婦多次流產才生了一個女兒，現在女兒又多次流產無法生育。經過檢測女兒患有可以遺傳給子代的染色體結構異常，只有約1/8機率自然生育一個正常孩子。通過我們PGT產品她選擇了一個完全正常的胚胎進行植入，成功實現了生育而且生育的孩子也不攜帶這個致病異常。今年五月，這個可愛的健康的孩子已經一週歲，我們非常高興通過技術創新幫助這個家族的祖孫三代人，真正實現了出生缺陷的阻斷。我們堅信我們的產品必將引領中國三代試管技術的變革和創新，未來10年我們將繼續專注於生育領域，立志成為全球領先的基因科技公司，讓我們的生活變得更美好，讓我們的後代更健康。

這裏，我要特別感謝在我們創業路上給予我們幫助和支持的朋友，是你們的鼓勵，讓我們才能走到今天。我們非常幸運從事一個可以幫助人們孕育新生命的事業，讓我們感受科學的快樂，並感悟生命的偉大。

我們相信科學，相信偉大可以發生，所以我們今天在這裏起步。

梁波